



VODOOPSKRBA I ODVODNJA
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE d.o.o.

KLASA: 325-05/23-01/02

URBROJ: 238-164-05/06-25-656

U Zagrebu, 27.02.2025. godine

Poštovani korisnici,

Sukladno odredbi članka 55. st. 2. Zakona o vodnim uslugama („Narodne novine“ 66/19) javni isporučitelj vodnih usluga Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. daje

OBAVIJEST

da je završena izgradnja i rekonstrukcija sustava javne odvodnje za projekt sufinanciran od EU „Rugvica – Dugo Selo – Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda“.

U sklopu radova izvedene su pripreme za kućne priključke uključujući i priključna reviziona okna. Završetkom radova stečeni su uvjeti za priključenje internog sustava odvodnje na sustav izgrađen kroz navedeni projekt.

Za sve buduće korisnike sustava javne odvodnje koji su obuhvaćeni projektom, odnosno oni koji na svojim parcelama imaju izvedena priključna reviziona okna spajanje je besplatno, a mogućnost spajanja ostvaruje se podnošenjem Zamolbe za spajanje na sustav javne odvodnje.

Interni sustav odvodnje korisnici su dužni izvesti o vlastitom trošku, a samo spajanje na priključna reviziona okna mora se provesti po uvjetima i pod nadzorom ovlaštenih osoba Vodoopskrbe i odvodnje zagrebačke županije d.o.o..

Zamolba za spajanje na sustav javne odvodnje može se preuzeti na web stranici Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije d.o.o. (<https://viozz.hr>) u dijelu [dokumenti/zahtjevi/poslovna jedinica Dugo Selo](#).

Za korisnike obuhvaćene projektom Zamolba za spajanje na sustav javne odvodnje u pisanom obliku može se dostaviti na jedan od slijedećih načina:

- Putem pošte na adresu: Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o., Poslovna jedinica Dugo Selo, Josipa Zorića 70, 10 370 Dugo Selo
- Elektroničkom poštom na adresu: info.odvodnja@viozz.hr
- Osobno u poslovnim prostorijama Vodoopskrbe i odvodnje d.o.o. svaki radni dan osim subote od 7.30 do 14.30 na adresi Poslovne jedinice Dugo Selo, Josipa Zorića 70, 10370 Dugo selo
- Osobno u poslovnim prostorijama Vodoopskrbe i odvodnje d.o.o. svaki radni dan osim subote od 7.30 do 14.30 na adresi Uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Rugvica – Dugo Selo, Novaki Oborovski, Posavska ulica 3, 10372 Rugvica



VODOOPSKRBA I ODVODNJA
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE d.o.o.

Sve ostale informacije vezane za podnošenje Zamolbe za spajanje na sustav odvodnje te izvođenje internih instalacija i spajanje na priključna reviziona okna moguće je dobiti na jedan od slijedećih načina:

- Elektroničkom poštom na adresu: info.odvodnja@viozz.hr
- Putem telefona svaki radni dan osim subote od 7.30 do 14.30 na brojeve 091/5201-771 i 091/6565-210

Za sve buduće korisnike koji nisu obuhvaćeni projektom, mogućnost spajanja na sustav javne odvodnje ostvaruje se u skladu sa odredbama Odluke o odvodnji otpadnih voda na području aglomeracije Rugvica („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 11/23), Općim i tehničkim uvjetima isporuke vodnih usluga Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije d.o.o. („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 10/17 i 12/18) podnošenjem Zahtjeva za priključenje na javnu odvodnju na jedan od prethodno navedenih načina.

Javni isporučitelj vodnih usluga
Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o.